
Obaveštenje za sve studentkinje i studente:  

Nadoknađivanje jednog nepoloženog kolokvijuma iz Engleskog jezika I, II, III i IV 

 

Poštovane koleginice i kolege,  

Kao i tokom prethodne tri školske godine, studentkinje i studenti koji su nastavu pohađali tokom školske 

2023/2024. godine u maju će imati priliku da nadoknade jedan nepoloženi kolokvijum iz engleskog jezika 

kako bi što više vas imalo priliku da predmete Engelski jezik I, II, III i IV položi „putem kolokvijuma”. To 

znači da će sve studentkinje i studenti koji do kraja nastave u 2023/2024. školskoj godini polože sva tri 

kolokvijuma ostvariti pravo na to da im se prosečna ocena sa pomenutih kolokvijuma računa kao zaključna 

ocena na ispitu.  

Nadoknađivanje kolokvijuma održaće se u sredu, 15. maja od 10.00-11.30 h u velikoj sali. 

Važno: 

- navedenog dana možete nadoknaditi samo jedan kolokvijum održan do kraja aprila 2024. godine 

(jedan propušteni, odnosno kolokvijum koji niste položili, tj. dobili ste ocenu 5 na njemu), 

- rok za prijavljivanje profesorki za nadoknađivanje kolokvijuma je petak, 26. april 2024. do 12 

časova (u podne). Pravo da nadoknade jedan propušteni / nepoloženi kolokvijum ostvariće 

isključivo one studentkinje i studenti koji se do tada budu profesorki prijavili imejlom u skladu sa 

dole navedenim uputstvom. Molim Vas stoga da se blagovremeno prijavite,  

- u imejlu kojim se prijavljujete potrebno je da navedete sledeće informacije:  

o ime i prezime,  

o broj indeksa,  

o predmet / kurs iz kog nadoknađujete kolokvijum (npr. Engleski jezik I, Engleski jezik II, 

Engleski jezik III ili Engleski jezik IV),  

o koji po redu kolokvijum nadoknađujete (1, 2. ili 3. kolokvijum). Napomena: nadoknaditi 

se mogu samo oni kolokvijumi koji su tokom školske 2023/2024 održani do kraja aprila 

2024. godine.  

Za sva pitanja i nedoumice stojim vam na raspolaganju ponedeljkom od 13-15 h u vreme konsultacija, kao 

i imejlom na ankica.dragin@pravnifakultet.edu.rs . 

 

Srdačno,  

mast. rod. stud. Ankica Dragin,  

profesorka engleskog jezika 
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